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ประกาศโรงเรียนบ้านหมัด(คุรุรัฐสงเคราะห์)
เรื่อง   ประกาศผลการคัดเลือกบุคคลเพื่อจ้างเป็นอัตราจ้างผู้ปฏิบัติงานธุรการโรงเรียน
ปีงบประมาณ 2562
***************************************
ตามที่โรงเรียนบ้านหมัด(คุรุรัฐสงเคราะห์) สังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา
ศรีสะเกษ เขต ๑  ได้ประกาศรับสมัครบุคคลเข้ารับการคัดเลือกเพื่อจ้างเป็นอัตราจ้างผู้ปฏิบัติงานธุรการโรงเรียน ปีงบประมาณ 2562 ระหว่างวันที่ ๑๙ – ๒๒  พฤศจิกายน  ๒๕๖๑ และได้ทำการคัดเลือกบุคคลตามรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการคัดเลือกบุคคลเพื่อจ้างเป็นอัตราจ้างผู้ปฏิบัติงานธุรการโรงเรียน ในวันจันทร์ที่ ๒๖ พฤศจิกายน  ๒๕๖๑ นั้น
          บัดนี้ทางโรงเรียนบ้านหมัด(คุรุรัฐสงเคราะห์) ได้ดำเนินการคัดเลือกเสร็จสิ้นทุกขั้นตอนแล้ว  จึงประกาศรายชื่อผู้ได้รับการคัดเลือก ตามบัญชีแนบท้ายประกาศนี้ 

          ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๗ เดือนพฤศจิกายน  พ.ศ.๒๕๖๑
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                                       (นางสาวกัญยุพา สรรพศรี)

                                       ผู้อำนวยการโรงเรียนบ้านหมัด(คุรุรัฐสงเคราะห์)
บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกบุคคลเพื่อจ้างเป็นอัตราจ้างผู้ปฏิบัติงานธุรการโรงเรียน
ปีงบประมาณ 2562    โรงเรียนบ้านหมัด(คุรุรัฐสงเคราะห์)
(แนบท้ายประกาศประกาศโรงเรียนบ้านหมัด(คุรุรัฐสงเคราะห์) ลงวันที่ ๒๗ พฤศจิกายน ๒๕๖๑)
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